
Proces-verbal 

luat în adunarea electorală a cercului electoral Ocna Șugatag, ţinută în comuna Giulești la 27 

noiembrie 1918 

 

 Prezident Iuliu Ardelean, Notari: Ilie Lazăr.  

 Prezidentul dă citire ordinului venit de la Consiliul Central Naţional Român, prin  care se 

ordonă alegerea urgentă alor 5 delegaţi în Marea Adunare Naţională Română care va fi 

convocată în scurt timp. Constantă că publicarea alegerii de azi s-a vestit de cu vreme în toate 

comunele din cerc. Salută  pe alegătorii prezenţi şi îi provoacă să numească 2 bărbaţi de 

încredere. 

 Se numesc de atari prin adunare cu unanimitate d-nii Dr. George Bîrlea şi Iosif Fucec.  

 Prezidentul deschide votarea, care decurgând în ordine, pe baza scrutinului făcut de 

biroul adunării se constată că unanimitatea voturilor au întrunit d-nii: Iuliu Ardelean din Văleni, 

Ilie Lazăr din Giuleşti, Emil Fucec jun[ior] din Sârbi, George Moiş din Berbeşti, George Nemniş 

din Călineşti, 

 ca urmare prezidiul declară pe d-nii Iuliu Ardelean, Ilie Lazăr, Emil Fucec, George Moiş, 

George Nemniş 

 aleşi din partea românilor din acest cerc cu vot universal ca delegaţi ai cercului electoral 

îndreptăţiţi şi îndatoraţi a lua parte cu vot decisiv în Marea Adunare Naţională Română, care se 

va convoca din partea Consiliului Central Naţional Român încă în decursul acestui an şi la 

Adunările care eventual le va convoca în decursul anului următor. 

 Prezidiul dispune ca în urma acestei enunţări prezidiali aleşii deputaţi să fie prevăzuţi cu 

credenţionale, iar o parie a acestui proces verbal să se trimită imediat Consiliului Central 

Naţional Român. 

Spre ştire 

 Despre ce luându-se acest proces verbal în două parii, dintre care unul se va păstra la 

Consiliul Naţional Român din fruntea comitatului, actul de alegere se încheie la orele [...]
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D.c.m.s. 

Iuliu Ardelean prezidentul adunării electorale 

Ilie Lazăr notarul adunării electorale 

                                                           
1 Spaţiu necompletat. (n.n.) 



Georgiu Pop, [...]2, Georgiu Rad, Ioan Cupcea, [...]3, Văsălie Moldovan, Alexandru Pop, Georgiu 

Pop, Gavril Simion, Vasile Pop, Emil Fucic, Vasile Cupcea, [...]
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, Petru Bîrsan, Vasile Pop, 

Alexa Visovan, Michail Rednic 

bărbaţi de încredere din comunele cercului. 

 

                                                           
2 Text indescifrabil. (n.ed.) 
3 Text indescifrabil. (n.ed.) 
4 Text indescifrabil. (n.ed.) 


